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ESTADO DO TOCANTINS
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ-TO
GESTÃO 2025/2026
ONDE SUA VOZ TEM PODER!

ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA TRIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ DO TOCANTINS–TO, PRESIDENTE: IRES SOUZA MACEDO, REALIZADA NO DIA 16/09/2025.

[bookmark: _Hlk209513159]Aos 16 (dezesseis) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19h00 (dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Itaporã do Tocantins, realizou–se a Trigésima Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte cinco, dessa câmara, sob a presidência do Vereador Ires Souza Macedo, na qual compareceram os senhores vereadores: Ires Souza Macedo, Gdeão de Sousa Gomes, Valdemi Gomes de Oliveira, Sávio Sousa Almeida, Valmir Ribeiro da Cruz, Keily dos Santos e Carlito Pereira Gomes. Pequeno Expediente: Peço a vereadora Keily dos Santos que faça a leitura bíblica e em seguida todos rezem a Oração do Pai Nosso. Após a leitura bíblica e oração, peço a vereadora Keily dos Santos que leia a ATA da Trigésima Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes, e em seguida o presidente deu as boas-vindas aos vereadores e funcionários. Grande Expediente: Cumprimentando a todos em especial a turma de formandos da terceira série do Colégio Estadual Francisca Alves de Alencar, o presidente abriu em discursão sobre o recebimento do FUNDEB com todos os vereadores aprovando o recebimento do recurso. Em seguida o presidente apresenta o Requerimento de n° 018/2025 que “SOLICITA COM URGÊNCIA A CONSTRUÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS, NA RUA FLORIANO PEIXOTO, NO SETOR SANTO ANÔNIO, EM FRENTE O AÇOUGUE DO SENHOR RONAN CORNÉLIO”. Seguindo o Presidente abre espaço para que os vereadores usem da palavra, onde o vereador Valmir Ribeiro questiona para que possa estar construindo mais quebra-molas para evitar acidentes por alta velocidade dos motociclistas, ressaltando a ideia de construir uma pista de motocross para que os mesmos possam estar praticando o esporte longe do tráfico pedestres. Logo após o vereador Valdemir Gomes alega que não é por falta de lugar, pois as ocorrências dos delitos acontecem no período noturno, e na maioria dos casos pelos os motociclistas estarem embriagados. Em seguida o presidente pede para o vereador Diego 
Gomes de Oliveira, Lider da Prefeita, requerer o pedido da pista para a prefeita Rosiclé Capone. Ordem do Dia, na ordem do dia o senhor Presidente coloca em votação o Requerimento de n° 018/2025 que “SOLICITA COM URGÊNCIA A CONSTRUÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS, NA RUA FLORIANO PEIXOTO, NO SETOR SANTO ANÔNIO, EM FRENTE O AÇOUGUE DO SENHOR RONAN CORNÉLIO”, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.  Não tendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os nobres pares e demais pessoas presentes para a Trigésima Segunda Sessão Ordinária que acontecerá no dia 23 (vinte e três) de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinto), às 19h00 (dezenove horas) e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu Raimundo Nonato Rodrigues Pessoa, secretário da Câmara, afirmo ter lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos vereadores presentes.
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